Naloga:  Simuliraj delovanje sodostopa do prenosnega medija po protokolu A

Podatki: 20 Delovnih postaj
10000000 Hitrost prenosnega medija [bit/s]
10000 Velikost podatkovnega okvira na povezavni plasti [bit]
1000000 Priblizno Stevilo podatkovnih okvirov vklju€enih v simulacijo

Zasedenost Hitrost [bit/s] IAT [s] Preneseni Tréeni G0 Cas Sim[s]
1% 100000 2.0000 999215 211 999215 100000
5% 500000 0.4000 999215 4151 999215 20000
10% 1000000 0.2000 999215 15651 999215 10000
15% 1500000 0.1333 999518 36169 999518 6667
20% 2000000 0.1000 999215 66276 999215 5000
25% 2500000 0.0800 999215 108313 999215 4000
30% 3000000 0.0667 998655 160826 998655 3333
35% 3500000 0.0571 855916 137554 855916 2857
40% 4000000 0.0500 999214 311850 999214 2500
45% 4500000 0.0444 1000075 416246 1000075 2222
50% 5000000 0.0400 999213 535273 999213 2000
55% 5500000 0.0364 998163 677487 998163 1818
60% 6000000 0.0333 1000385 855010 1000385 1667
65% 6500000 0.0308 997965 1054868 997965 1538
70% 7000000 0.0286 996059 1087428 996059 1429
75% 7500000 0.0267 994863 912586 994863 1333
80% 8000000 0.0250 995532 830977 995532 1250
85% 8500000 0.0235 994488 764223 994488 1176
90% 9000000 0.0222 993433 708415 993433 1111
95% 9500000 0.0211 982208 657547 982208 1053
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Naloga:  Simuliraj delovanje sodostopa do prenosnega medija po protokolu A

Podatki: 20 Delovnih postaj
10000000 Hitrost prenosnega medija [bit/s]
10000 Velikost podatkovnega okvira na povezavni plasti [bit]
1000000 Priblizno Stevilo podatkovnih okvirov vklju€enih v simulacijo

Zasedenost Hitrost [bit/s] IAT [s] Preneseni Tréeni G0 Cas Sim[s]
1% 100000 2.0000 999215 400 999215 100000
5% 500000 0.4000 999215 5503 999215 20000
10% 1000000 0.2000 999215 21423 999215 10000
15% 1500000 0.1333 999518 56409 999518 6667
20% 2000000 0.1000 999215 125095 999215 5000
25% 2500000 0.0800 999215 266215 999215 4000
30% 3000000 0.0667 998655 562376 998655 3333
35% 3500000 0.0571 2857
40% 4000000 0.0500 998891 2562965 998891 2500
45% 4500000 0.0444 999566 2597607 999566 2222
50% 5000000 0.0400 450209 1239864 450205 951
55% 5500000 0.0364 280867 775471 280867 599
60% 6000000 0.0333 295502 824450 195502 633
65% 6500000 0.0308 238893 668774 238893 512
70% 7000000 0.0286 137507 388077 137507 297
75% 7500000 0.0267
80% 8000000 0.0250
85% 8500000 0.0235
90% 9000000 0.0222
95% 9500000 0.0211

100% 10000000 0.0200
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Zakasnitev[ms] G S
1.0200 1.00% 1.00%
1.0480 5.02% 5.00%
1.1000 10.21% 9.99%
1.1960 15.84% 14.99%
1.4020 22.49% 19.98%
1.9570 31.64% 24.98%
4.1260 46.83% 29.96%
0.00% 0.00%
914.3940 142.47% 39.96%
1393.9000 161.87% 44.98%
42143.0000 177.81% 47.37%
42293.2460 176.41% 46.90%
69165.0000 176.93% 46.68%
70248.4600 177.28% 46.66%
49117.0000 177.26% 46.38%
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